



# **KALAMI TRAVEL**

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ  
ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643

FACEBOOK: KalamiCorfu

E-MAIL: [Kalami.Corfu@gmail.com](mailto:Kalami.Corfu@gmail.com)

[www.corfukalamitravel.com](http://www.corfukalamitravel.com)

## **4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ**

# **ΑΜΦΙΠΟΛΗ-ΔΡΑΜΑ-ΚΑΒΑΛΑ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ- ΕΔΕΣΣΑ-ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥ-ΠΟΡΤΟ ΚΟΥΦΟ-Ν.ΜΑΡΜΑΡΑΣ-ΒΕΡΟΙΑ**

**ΑΠΟ 12 ΕΩΣ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ**

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

#### **1η ΜΕΡΑ: ΚΕΡΚΥΡΑ –ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ – ΕΔΕΣΣΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Συγκέντρωση στο λιμάνι και αναχώρηση με το πλοίο στις ..... για Ηγουμενίτσα. Άφιξη και άμεση αναχώρηση. Μέσω της περίφημης **Εγνατίας Οδού** και με ενδιάμεσες απαραίτητες στάσεις θα φτάσουμε στα **Λουτρά Πόζαρ**. Εδώ θα απολαύσουμε τις χαλαρωτικές και θεραπευτικές ιδιότητες του ζεστού νερού και στη συνέχεια θα γευματίσουμε στην περιοχή της **Όρμα**. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την **Έδεσσα** για να απολαύσουμε τους επιβλητικούς καταρράκτες. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και γλυκό και κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την όμορφη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο φιλόξενο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. (διαν.. 1<sup>η</sup> Θεσσαλονίκη))

#### **2η ΜΕΡΑ : ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ- ΑΜΦΙΠΟΛΗ – ΚΑΒΑΛΑ – ΔΡΑΜΑ -ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και μια υπέροχη μέρα ξεκινά. Πρώτη στάση μας θα είναι στην **Αμφίπολη**. Εδώ θα έχουμε χρόνο για περιήγηση και φωτογράφιση και από εκεί θα αναχωρήσουμε για **Καβάλα**, μέσω μιας πανοραμικής διαδρομής περνώντας από **Νέα Πέραμο, Ηρακλείτσα κλπ.** Άφιξη στην όμορφη Καβάλα και χρόνος ελεύθερος για βόλτα και φαγητό. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την πόλη της **Δράμας**, όπου θα έχουμε χρόνο για

έναν καφέ και περιήγηση στην όμορφη πόλη. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την **Θεσσαλονίκη**. Ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος. (διαν.2<sup>η</sup> Θεσσαλονίκη).

### 3η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΥΡΒΟΥΡΟΥ – ΠΟΡΤΟ ΚΟΥΦΟ – ΝΕΟΣ ΜΑΡΜΑΡΑΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και σήμερα θα απολαύσουμε μια εξαιρετική εκδρομή στην μαγευτική Χαλκιδική και συγκεκριμένα στην **υπέροχη Σιθωνία**. Πρώτη μας στάση θα είναι στην **Βουρβουρού**, όπου θα έχουμε χρόνο για καφέ και περιήγηση. Κατόπιν θα αναχωρήσουμε για την μοναδική παραλιακή περιοχή του **Πόρτο-Κουφού**. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα και βόλτα. Στη συνέχεια της εκδρομής μας θα απολαύσουμε έναν απογευματινό καφέ στην υπέροχη περιοχή του **Νέου Μαρμαρά** και μετά τον ελεύθερο χρόνο μας θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας . Ξεκούραση και το βράδυ θα έχουμε προαιρετική διασκέδαση σε τοπικό εστιατόριο με μουσική, τραγούδι και χορό. (διαν.3<sup>η</sup> Θεσσαλονίκη).

### 4η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΕΡΟΙΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για ξενάγηση στην όμορφη πόλη. Θα δούμε τον **Λευκό Πύργο**, θα επισκεφθούμε το **ναό του Αγίου Δημητρίου** και θα περιηγηθούμε στην **Άνω πόλη** και κατόπιν θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής . Το μεσημέρι θα επισκεφθούμε την πόλη της **Βέροιας** ,όπου και θα γευματίσουμε. Χρόνος ελεύθερος και στη συνέχεια αναχώρηση για Ηγουμενίτσα με ενδιάμεση απαραίτητη στάση. Άφιξη, επιβίβαση στο φέρυ μπότ και επιστροφή στην Κέρκυρα με τις καλύτερες αναμνήσεις και εντυπώσεις από την υπέροχη εκδρομή μας.

## **ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ**

**ΤΙΜΗ: 160 €/ΑΤΟΜΟ (Διαφορά μονόκλινου 60 ευρώ )**

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 5 ΜΑΡΤΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ**

**50 ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΘΕΣΕΙΣ !!!**

**ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!**

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

- **Μεταφορά με λεωφορείο για όλο το εκδρομικό πρόγραμμα**
- **Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια .**
- **Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.**
- **Αρχηγό συνοδό του γραφείου για όλο το εκδρομικό πρόγραμμα.**
- **Οι περιηγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα.**
- **Εισιτήρια φερυ μπόουτ Κέρκυρα –Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα.**
- **Ασφάλεια αστικής ευθύνης**

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :

**Γεύματα ,ποτά ,εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.**

#### ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

**ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟΝ – ΓΙΑ ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ - Η ΑΡΧΗΓΟΣ ΝΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΗΝ ΣΕΙΡΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ , ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΩΣ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ**